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1-6 サービスの利用状況 

まとめ 

 身体障害では、補装具費の給付を利用しているかたが最も多い。今後の利用意向とし

ては、日常生活用具・補装具費といった給付のほか、移動支援も多く選ばれている。 

 知的障害では、通所サービス、移動支援、計画相談支援、自立支援医療などを利用して

いるかたが多い。今後の利用意向としては、共同生活援助（グループホーム）、福祉ホ

ームさくらんぼ、短期入所（ショートステイ）などが多く選ばれている。 

 知的障害・精神障害のかたは、いずれも今後の利用意向として、共同生活援助（グルー

プホーム）が最も多く選ばれている。 

 精神障害では、自立支援医療（精神通院）を利用しているかたが最も多く、６割強が利

用。今後の利用意向としては、共同生活援助（グループホーム）のほか、通所サービス

も多く選ばれている。 

 難病・障害児では、いずれも移動支援を利用しているかたは多くないが、今後の利用意

向としては、移動支援が多く選ばれている。 

 障害児では、約５割が放課後等デイサービスを利用しているほか、児童発達支援の利

用も５割弱と、この２つが突出して多い。今後の利用意向としては、短期入所（ショー

トステイ）も多く選ばれている。 
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問 あなたが現在利用しているサービス、新たに今後利用したいサービスはありますか。ま

た、感じていることを自由意見欄にご記入ください。（複数回答可） 

調査対象： 身体 知的 精神 難病 児童 

 

①身体障害 

○現在利用しているサービスは、1,161 件のうち、「補装具費の給付」が 15.8％と最も多く、

次いで「自立支援医療」が 9.0％となっています。 

○今後利用したいサービスは、1,161 件のうち、「日常生活用具の給付」が 7.0％と最も多く、

次いで「補装具費の給付」が 6.6％となっています。 

 
＜現在利用しているサービス＞ ＜今後利用したいサービス＞ 

  
※複数回答形式の設問のため、各選択肢の回答比率の合計は 100％を超える値となります。 
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問 あなたが現在利用しているサービス、新たに今後利用したいサービスはありますか。ま

た、感じていることを自由意見欄にご記入ください。（複数回答可） 

調査対象： 身体 知的 精神 難病 児童 

 

①身体障害 

○現在利用しているサービスは、1,161件のうち、「補装具費の給付」が 15.8％と最も多く、

次いで「自立支援医療」が 9.0％となっています。 

○今後利用したいサービスは、1,161 件のうち、「日常生活用具の給付」が 7.0％と最も多く、

次いで「補装具費の給付」が 6.6％となっています。 

 
＜現在利用しているサービス＞ ＜今後利用したいサービス＞ 

  
※複数回答形式の設問のため、各選択肢の回答比率の合計は 100％を超える値となります。 
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②知的障害 

○現在利用しているサービスは、272 件のうち、「通所サービス」が 28.7％と最も多く、次

いで「移動支援」が 18.4％となっています。 

○今後利用したいサービスは、272 件のうち、「共同生活援助」が 9.9％と最も多く、次いで

「福祉ホームさくらんぼ」が 6.6％となっています。 

 
＜現在利用しているサービス＞ ＜今後利用したいサービス＞ 

  
※複数回答形式の設問のため、各選択肢の回答比率の合計は 100％を超える値となります。 
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③精神障害 

○現在利用しているサービスは、191 件のうち、「自立支援医療（精神通院）」が 61.3％と最

も多く、次いで「通所サービス」が 53.4％となっています。 

○今後利用したいサービスは、191 件のうち、「共同生活援助」「通所サービス」が 5.2％と

最も多く、次いで「地域活動支援センター」が 3.1％となっています。 

 
＜現在利用しているサービス＞ ＜今後利用したいサービス＞ 

  
※複数回答形式の設問のため、各選択肢の回答比率の合計は 100％を超える値となります。 
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③精神障害 

○現在利用しているサービスは、191件のうち、「自立支援医療（精神通院）」が 61.3％と最

も多く、次いで「通所サービス」が 53.4％となっています。 
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＜現在利用しているサービス＞ ＜今後利用したいサービス＞ 

  
※複数回答形式の設問のため、各選択肢の回答比率の合計は 100％を超える値となります。 
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④難病 

○現在利用しているサービスは、211 件のうち、「自立支援医療」が 9.0％と最も多く、次い

で「入浴サービス」「居宅介護（ホームヘルプ）」が 1.4％となっています。 

○今後利用したいサービスは、211 件のうち、「移動支援」が 8.5％と最も多く、次いで「自

立支援医療」が 7.1％となっています。 

 
＜現在利用しているサービス＞ ＜今後利用したいサービス＞ 

  
※複数回答形式の設問のため、各選択肢の回答比率の合計は 100％を超える値となります。 
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④難病 

○現在利用しているサービスは、211件のうち、「自立支援医療」が 9.0％と最も多く、次い

で「入浴サービス」「居宅介護（ホームヘルプ）」が 1.4％となっています。 

○今後利用したいサービスは、211件のうち、「移動支援」が 8.5％と最も多く、次いで「自

立支援医療」が 7.1％となっています。 

 
＜現在利用しているサービス＞ ＜今後利用したいサービス＞ 

  
※複数回答形式の設問のため、各選択肢の回答比率の合計は 100％を超える値となります。 
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⑤障害児 

○現在利用しているサービスは、305 件のうち、「放課後等デイサービス」が 48.9％と最も

多く、次いで「児童発達支援」が 44.3％となっています。 

○今後利用したいサービスは、305 件のうち、「放課後等デイサービス」が 21.0％と最も多

く、次いで「移動支援」が 20.7％となっています。 

 
＜現在利用しているサービス＞ ＜今後利用したいサービス＞ 

  
※複数回答形式の設問のため、各選択肢の回答比率の合計は 100％を超える値となります。 
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⑤障害児 

○現在利用しているサービスは、305 件のうち、「放課後等デイサービス」が 48.9％と最も

多く、次いで「児童発達支援」が 44.3％となっています。 

○今後利用したいサービスは、305 件のうち、「放課後等デイサービス」が 21.0％と最も多

く、次いで「移動支援」が 20.7％となっています。 

 
＜現在利用しているサービス＞ ＜今後利用したいサービス＞ 

  
※複数回答形式の設問のため、各選択肢の回答比率の合計は 100％を超える値となります。 
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問 児童通所（児童発達支援・医療型児童発達支援・居宅訪問型児童発達支援・保育所等訪

問支援・放課後等デイサービス）を必要とする理由は何ですか。（複数回答可） 

調査対象： 身体 知的 精神 難病 児童 

 
○305 件のうち、「対人関係等コミュニケーションに関すること」が 72.1％と最も多く、次

いで「言語発達に関すること」が 60.0％となっています。 

 

 

※複数回答形式の設問のため、各選択肢の回答比率の合計は 100％を超える値となります。 
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％
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ケーションに関する
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と
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と
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問 児童通所（児童発達支援・医療型児童発達支援・居宅訪問型児童発達支援・保育所等訪

問支援・放課後等デイサービス）を必要とする理由は何ですか。（複数回答可） 

調査対象： 身体 知的 精神 難病 児童 

 

○305 件のうち、「対人関係等コミュニケーションに関すること」が 72.1％と最も多く、次

いで「言語発達に関すること」が 60.0％となっています。 

 

 

※複数回答形式の設問のため、各選択肢の回答比率の合計は 100％を超える値となります。 
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問 就労移行支援、就労継続支援Ａ型／Ｂ型、生活訓練、宿泊型自立訓練、機能訓練、生活

介護、地域活動支援センター、グループホーム等を利用して良かったと思うことは何で

すか。（複数回答可） 

調査対象： 身体 知的 精神 難病 児童 

 
○191 件のうち、「困ったこと等の話しができるようになった」が 51.3％と最も多く、次い

で「行き場所・居場所・住居ができた」が 49.2％となっています。 

 

 

※複数回答形式の設問のため、各選択肢の回答比率の合計は 100％を超える値となります。 

  

N = 191
％

困ったこと等の話しが
できるようになった

行き場所・居場所・住居
ができた

生活リズムが整った

いろいろな知識・情報
が得られる

作業による収入ができ
た

就職する意欲がでてき
た

友人ができた

健康状態がよくなった

家族関係が良くなった

一人で生活する練習が
できた

良かったことは、特に
ない

その他

いずれも利用していな
い

不明・無回答

51.3

49.2

47.6

36.6

36.6

29.3

26.7

25.1

11.5

10.5

5.2

2.6

3.7

7.9

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100
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問 就労移行支援、就労継続支援Ａ型／Ｂ型、生活訓練、宿泊型自立訓練、機能訓練、生活

介護、地域活動支援センター、グループホーム等を利用して良かったと思うことは何で

すか。（複数回答可） 

調査対象： 身体 知的 精神 難病 児童 

 

○191 件のうち、「困ったこと等の話しができるようになった」が 51.3％と最も多く、次い

で「行き場所・居場所・住居ができた」が 49.2％となっています。 

 

 

※複数回答形式の設問のため、各選択肢の回答比率の合計は 100％を超える値となります。 
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問 就労移行支援、就労継続支援Ａ型／Ｂ型、生活訓練、宿泊型自立訓練、機能訓練、生活

介護、地域活動支援センター、グループホーム等にはどのような要望をお持ちですか。

（複数回答可） 

調査対象： 身体 知的 精神 難病 児童 

 
○191 件のうち、「工賃をもっと上げてほしい」が 31.4％と最も多く、次いで「要望は特に

ない」が 20.9％となっています。 

 

 

※複数回答形式の設問のため、各選択肢の回答比率の合計は 100％を超える値となります。 

  

N = 191
％

工賃をもっと上げてほしい

作業・プログラムを充実させて
ほしい

もっと相談にのってほしい

回数や時間を増やしてほしい

もっと近いところにほしい

レクリエーションを増やしてほ
しい

場所を広くしてほしい

もっと自由な雰囲気の場にし
てほしい

スタッフがもっと積極的に関
わってほしい

体調に配慮してほしい

行事をもっと面白くしてほしい
（回数を増やしてほしい）

就業の手伝いをもっとしてほ
しい

自主性を尊重してほしい

作業・プログラムを簡単にして
ほしい

その他

要望は特にない

不明・無回答

31.4

19.9

14.1

13.1

13.1

13.1

12.0

11.5

10.5

10.5

9.4

9.4

6.8

4.2

5.8

20.9

12.6

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100
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問 就労移行支援、就労継続支援Ａ型／Ｂ型、生活訓練、宿泊型自立訓練、機能訓練、生活

介護、地域活動支援センター、グループホーム等にはどのような要望をお持ちですか。

（複数回答可） 

調査対象： 身体 知的 精神 難病 児童 

 

○191 件のうち、「工賃をもっと上げてほしい」が 31.4％と最も多く、次いで「要望は特に

ない」が 20.9％となっています。 

 

 

※複数回答形式の設問のため、各選択肢の回答比率の合計は 100％を超える値となります。 
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問 介護保険の認定を受けているかたは、要介護状態区分を教えてください。 

調査対象： 身体 知的 精神 難病 児童 

 
○全体では、1,835 件のうち、「未認定・無回答」を別にすると「要支援 2」が 3.5％と最も

多く、次いで「要支援 1」が 3.4％となっています。 

○身体障害のかたは、1,161 件のうち、「要支援 2」が 5.2％と最も多く、次いで「要支援 1」

が 4.4％となっています。 

○知的障害のかたは、272 件のうち、「要介護 1」が 2.2％と最も多く、次いで「要支援 1」

が 1.8％となっています。 

○精神障害のかたは、191 件のうち、「要介護 2」が 1.0％と最も多く、次いで「要支援 1」

「要支援 2」が 0.5％となっています。 

○難病のかたは、211 件のうち、「要支援 1」が 2.4％と最も多く、次いで「要介護 1」「要介

護 2」が 1.9％となっています。 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【下表へ続く】 

 

   

要介護４ 要介護５ 未認定・無回答

件 1835 25 28 1543

％ 100.0 1.4 1.5 84.1

件 1161 24 26 909

％ 100.0 2.1 2.2 78.3

件 272 - - 254

％ 100.0 - - 93.4

件 191 - - 186

％ 100.0 - - 97.4

件 211 1 2 194

％ 100.0 0.5 0.9 91.9

  全  体

  全  体

調
査
票
種
別

身体

知的

精神

難病

要介護状態区分

要支援１ 要支援２ 要介護１ 要介護２ 要介護３

件 1835 62 64 38 48 27

％ 100.0 3.4 3.5 2.1 2.6 1.5

件 1161 51 60 28 40 23

％ 100.0 4.4 5.2 2.4 3.4 2.0

件 272 5 2 6 2 3

％ 100.0 1.8 0.7 2.2 0.7 1.1

件 191 1 1 - 2 1

％ 100.0 0.5 0.5 - 1.0 0.5

件 211 5 1 4 4 -

％ 100.0 2.4 0.5 1.9 1.9 -

精神

難病

  全  体

調
査
票
種
別

  全  体

身体

知的

要介護状態区分
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問 介護保険の認定を受けているかたは、要介護状態区分を教えてください。 

調査対象： 身体 知的 精神 難病 児童 

 

○全体では、1,835件のうち、「未認定・無回答」を別にすると「要支援 2」が 3.5％と最も

多く、次いで「要支援 1」が 3.4％となっています。 

○身体障害のかたは、1,161 件のうち、「要支援 2」が 5.2％と最も多く、次いで「要支援 1」

が 4.4％となっています。 

○知的障害のかたは、272 件のうち、「要介護 1」が 2.2％と最も多く、次いで「要支援 1」

が 1.8％となっています。 

○精神障害のかたは、191 件のうち、「要介護 2」が 1.0％と最も多く、次いで「要支援 1」

「要支援 2」が 0.5％となっています。 

○難病のかたは、211件のうち、「要支援 1」が 2.4％と最も多く、次いで「要介護 1」「要介

護 2」が 1.9％となっています。 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【下表へ続く】 

 

   

要介護４ 要介護５ 未認定・無回答

件 1835 25 28 1543

％ 100.0 1.4 1.5 84.1

件 1161 24 26 909

％ 100.0 2.1 2.2 78.3

件 272 - - 254

％ 100.0 - - 93.4

件 191 - - 186

％ 100.0 - - 97.4

件 211 1 2 194

％ 100.0 0.5 0.9 91.9

  全  体

  全  体

調
査
票
種
別

身体

知的

精神

難病

要介護状態区分

要支援１ 要支援２ 要介護１ 要介護２ 要介護３

件 1835 62 64 38 48 27

％ 100.0 3.4 3.5 2.1 2.6 1.5

件 1161 51 60 28 40 23

％ 100.0 4.4 5.2 2.4 3.4 2.0

件 272 5 2 6 2 3

％ 100.0 1.8 0.7 2.2 0.7 1.1

件 191 1 1 - 2 1

％ 100.0 0.5 0.5 - 1.0 0.5

件 211 5 1 4 4 -

％ 100.0 2.4 0.5 1.9 1.9 -

精神

難病

  全  体

調
査
票
種
別

  全  体

身体

知的

要介護状態区分
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―クロス集計―（要介護状態区分×年齢） 

＜身体障害＞ 

 

【下表へ続く】 

 

 

＜精神障害＞ 

 

【下表へ続く】 

 

  

要支援１ 要支援２ 要介護１ 要介護２ 要介護３

件 643 13 19 8 21 8

％ 100.0 2.0 3.0 1.2 3.3 1.2

件 350 36 41 18 18 15

％ 100.0 10.3 11.7 5.1 5.1 4.3

40歳以上
65歳未満

身体   全  体

年
齢

65歳以上

要介護状態区分

要介護４ 要介護５ 未認定・無回答

件 643 9 14 551

％ 100.0 1.4 2.2 85.7

件 350 13 10 199

％ 100.0 3.7 2.9 56.9

年
齢

40歳以上
65歳未満

65歳以上

要介護状態区分
身体   全  体

要支援１ 要支援２ 要介護１ 要介護２ 要介護３

件 105 0 0 0 1 1

％ 100.0 0.0 0.0 0.0 1.0 1.0

件 9 1 1 0 0 0

％ 100.0 11.1 11.1 0.0 0.0 0.0

要介護状態区分
精神   全  体

年
齢

40歳以上
65歳未満

65歳以上

要介護４ 要介護５ 未認定・無回答

件 105 0 0 103

％ 100.0 0.0 0.0 98.1

件 9 0 0 7

％ 100.0 0.0 0.0 77.8

  全  体精神

年
齢

40歳以上
65歳未満

65歳以上

要介護状態区分
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―クロス集計―（要介護状態区分×年齢） 

＜身体障害＞ 

 

【下表へ続く】 

 

 

＜精神障害＞ 

 

【下表へ続く】 

 

  

要支援１ 要支援２ 要介護１ 要介護２ 要介護３

件 643 13 19 8 21 8

％ 100.0 2.0 3.0 1.2 3.3 1.2

件 350 36 41 18 18 15

％ 100.0 10.3 11.7 5.1 5.1 4.3

40歳以上
65歳未満

身体   全  体

年
齢

65歳以上

要介護状態区分

要介護４ 要介護５ 未認定・無回答

件 643 9 14 551

％ 100.0 1.4 2.2 85.7

件 350 13 10 199

％ 100.0 3.7 2.9 56.9

年
齢

40歳以上
65歳未満

65歳以上

要介護状態区分
身体   全  体

要支援１ 要支援２ 要介護１ 要介護２ 要介護３

件 105 0 0 0 1 1

％ 100.0 0.0 0.0 0.0 1.0 1.0

件 9 1 1 0 0 0

％ 100.0 11.1 11.1 0.0 0.0 0.0

要介護状態区分
精神   全  体

年
齢

40歳以上
65歳未満

65歳以上

要介護４ 要介護５ 未認定・無回答

件 105 0 0 103

％ 100.0 0.0 0.0 98.1

件 9 0 0 7

％ 100.0 0.0 0.0 77.8

  全  体精神

年
齢

40歳以上
65歳未満

65歳以上

要介護状態区分
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＜難病＞ 

 

【下表へ続く】 

 

  

要支援１ 要支援２ 要介護１ 要介護２ 要介護３

件 115 0 1 3 0 0

％ 100.0 0.0 0.9 2.6 0.0 0.0

件 42 4 0 1 4 0

％ 100.0 9.5 0.0 2.4 9.5 0.0

要介護状態区分
難病   全  体

年
齢

40歳以上
65歳未満

65歳以上

要介護４ 要介護５ 未認定・無回答

件 115 0 0 111

％ 100.0 0.0 0.0 96.5

件 42 0 2 31

％ 100.0 0.0 4.8 73.8

要介護状態区分

年
齢

40歳以上
65歳未満

65歳以上

難病   全  体

 

106 

＜難病＞ 

 

【下表へ続く】 

 

  

要支援１ 要支援２ 要介護１ 要介護２ 要介護３

件 115 0 1 3 0 0

％ 100.0 0.0 0.9 2.6 0.0 0.0

件 42 4 0 1 4 0

％ 100.0 9.5 0.0 2.4 9.5 0.0

要介護状態区分
難病   全  体

年
齢

40歳以上
65歳未満

65歳以上

要介護４ 要介護５ 未認定・無回答

件 115 0 0 111

％ 100.0 0.0 0.0 96.5

件 42 0 2 31

％ 100.0 0.0 4.8 73.8

要介護状態区分

年
齢

40歳以上
65歳未満

65歳以上

難病   全  体
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問 介護保険サービスを利用している方はその内容を教えてください。（複数回答可） 

調査対象： 身体 知的 精神 難病 児童 

 
○全体では、1,835 件のうち、「不明・無回答」を別にすると「福祉用具レンタル・購入」が

6.3％と最も多く、次いで「訪問介護ホームヘルプサービス」が 5.1％となっています。 

○身体障害のかたは、1,161 件のうち、「福祉用具レンタル・購入」が 9.1％と最も多く、次

いで「訪問介護ホームヘルプサービス」が 6.8％となっています。 

○知的障害のかたは、272 件のうち、「通所介護デイサービス」が 2.6％と最も多く、次いで

「短期入所ショートステイ」が 1.8％となっています。 

○精神障害のかたは、191 件のうち、「訪問介護」が 8.4％と最も多く、次いで「訪問介護ホ

ームヘルプサービス」が 2.6％となっています。 

○難病のかたは、211 件のうち、「訪問介護」が 3.8％と最も多く、次いで「福祉用具レンタ

ル・購入」が 3.3％となっています。 

 

 

【下表へ続く】 

 

※複数回答形式の設問のため、各選択肢の回答比率の合計は 100％を超える値となります。 

  

訪問介護ホーム
ヘルプサービス

訪問入浴介護
訪問リハビリ
テーション

訪問看護
通所介護デイ
サービス

通所リハビリ
テーションデイケ
ア

件 1835 93 39 62 66 52 46

％ 100.0 5.1 2.1 3.4 3.6 2.8 2.5

件 1161 79 33 54 40 42 41

％ 100.0 6.8 2.8 4.7 3.4 3.6 3.5

件 272 3 2 - 2 7 2

％ 100.0 1.1 0.7 - 0.7 2.6 0.7

件 191 5 1 2 16 3 2

％ 100.0 2.6 0.5 1.0 8.4 1.6 1.0

件 211 6 3 6 8 - 1

％ 100.0 2.8 1.4 2.8 3.8 - 0.5

知的

精神

難病

  全  体

調
査
票
種
別

  全  体

身体

利用している介護保険サービス

短期入所ショー
トステイ

介護予防サービ
ス

福祉用具レンタ
ル・購入

その他 未認定・無回答

件 1835 25 3 116 14 1589

％ 100.0 1.4 0.2 6.3 0.8 86.6

件 1161 19 2 106 10 965

％ 100.0 1.6 0.2 9.1 0.9 83.1

件 272 5 - 3 1 256

％ 100.0 1.8 - 1.1 0.4 94.1

件 191 - - - 3 170

％ 100.0 - - - 1.6 89.0

件 211 1 1 7 - 198

％ 100.0 0.5 0.5 3.3 - 93.8

利用している介護保険サービス

  全  体

  全  体

身体

知的

精神

難病
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問 介護保険サービスを利用している方はその内容を教えてください。（複数回答可） 

調査対象： 身体 知的 精神 難病 児童 

 

○全体では、1,835 件のうち、「不明・無回答」を別にすると「福祉用具レンタル・購入」が

6.3％と最も多く、次いで「訪問介護ホームヘルプサービス」が 5.1％となっています。 

○身体障害のかたは、1,161 件のうち、「福祉用具レンタル・購入」が 9.1％と最も多く、次

いで「訪問介護ホームヘルプサービス」が 6.8％となっています。 

○知的障害のかたは、272 件のうち、「通所介護デイサービス」が 2.6％と最も多く、次いで

「短期入所ショートステイ」が 1.8％となっています。 

○精神障害のかたは、191 件のうち、「訪問介護」が 8.4％と最も多く、次いで「訪問介護ホ

ームヘルプサービス」が 2.6％となっています。 

○難病のかたは、211 件のうち、「訪問介護」が 3.8％と最も多く、次いで「福祉用具レンタ

ル・購入」が 3.3％となっています。 

 

 

【下表へ続く】 

 

※複数回答形式の設問のため、各選択肢の回答比率の合計は 100％を超える値となります。 

  

短期入所ショー
トステイ

介護予防サービ
ス

福祉用具レンタ
ル・購入

その他 未認定・無回答

件 1835 25 3 116 14 1589

％ 100.0 1.4 0.2 6.3 0.8 86.6

件 1161 19 2 106 10 965

％ 100.0 1.6 0.2 9.1 0.9 83.1

件 272 5 - 3 1 256

％ 100.0 1.8 - 1.1 0.4 94.1

件 191 - - - 3 170

％ 100.0 - - - 1.6 89.0

件 211 1 1 7 - 198

％ 100.0 0.5 0.5 3.3 - 93.8

利用している介護保険サービス

  全  体

  全  体

身体

知的

精神

難病
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―クロス集計―（利用している介護保険サービス×年齢） 

＜身体障害＞ 

  
【下表へ続く】 

    

※複数回答可として扱ったため、各選択肢の回答比率の合計は 100％を超える値となる場合があります。 

＜精神障害＞ 

    
【下表へ続く】 

    

※複数回答可として扱ったため、各選択肢の回答⽐率の合計は 100％を超える値となる場合があります。 

   

訪問介護ホーム
ヘルプサービス

訪問入浴介護
訪問リハビリ
テーション

訪問看護
通所介護デイ
サービス

通所リハビリ
テーションデイケ
ア

件 643 35 19 33 22 13 16

％ 100.0 5.4 3.0 5.1 3.4 2.0 2.5

件 350 39 11 20 18 28 25

％ 100.0 11.1 3.1 5.7 5.1 8.0 7.1

利用している介護保険サービス

身体

65歳以上

  全  体

年
齢

40歳以上
65歳未満

短期入所ショー
トステイ

介護予防サービ
ス

福祉用具レンタ
ル・購入

その他 未認定・無回答

件 643 6 0 50 4 445

％ 100.0 0.9 0.0 7.8 0.6 69.2

件 350 11 2 55 6 135

％ 100.0 3.1 0.6 15.7 1.7 38.6

40歳以上
65歳未満

65歳以上

身体   全  体
利用している介護保険サービス

年
齢

訪問介護ホーム
ヘルプサービス

訪問入浴介護
訪問リハビリ
テーション

訪問看護
通所介護デイ
サービス

通所リハビリ
テーションデイケ
ア

件 105 1 0 0 9 1 1

％ 100.0 1.0 0.0 0.0 8.6 1.0 1.0

件 9 1 1 2 2 2 1

％ 100.0 11.1 11.1 22.2 22.2 22.2 11.1

  全  体

年
齢

40歳以上
65歳未満

65歳以上

精神

利用している介護保険サービス

短期入所ショー
トステイ

介護予防サービ
ス

福祉用具レンタ
ル・購入

その他 未認定・無回答

件 105 0 0 0 2 91

％ 100.0 0.0 0.0 0.0 1.9 86.7

件 9 0 0 0 0 0

％ 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

  全  体精神
利用している介護保険サービス

年
齢

40歳以上
65歳未満

65歳以上
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―クロス集計―（利用している介護保険サービス×年齢） 

＜身体障害＞ 

  
【下表へ続く】 

    

※複数回答可として扱ったため、各選択肢の回答比率の合計は 100％を超える値となる場合があります。 

＜精神障害＞ 

    
【下表へ続く】 

    

※複数回答可として扱ったため、各選択肢の回答比率の合計は 100％を超える値となる場合があります。 

   

訪問介護ホーム
ヘルプサービス

訪問入浴介護
訪問リハビリ
テーション

訪問看護
通所介護デイ
サービス

通所リハビリ
テーションデイケ
ア

件 643 35 19 33 22 13 16

％ 100.0 5.4 3.0 5.1 3.4 2.0 2.5

件 350 39 11 20 18 28 25

％ 100.0 11.1 3.1 5.7 5.1 8.0 7.1

利用している介護保険サービス

身体

65歳以上

  全  体

年
齢

40歳以上
65歳未満

短期入所ショー
トステイ

介護予防サービ
ス

福祉用具レンタ
ル・購入

その他 未認定・無回答

件 643 6 0 50 4 445

％ 100.0 0.9 0.0 7.8 0.6 69.2

件 350 11 2 55 6 135

％ 100.0 3.1 0.6 15.7 1.7 38.6

40歳以上
65歳未満

65歳以上

身体   全  体
利用している介護保険サービス

年
齢

訪問介護ホーム
ヘルプサービス

訪問入浴介護
訪問リハビリ
テーション

訪問看護
通所介護デイ
サービス

通所リハビリ
テーションデイケ
ア

件 105 1 0 0 9 1 1

％ 100.0 1.0 0.0 0.0 8.6 1.0 1.0

件 9 1 1 2 2 2 1

％ 100.0 11.1 11.1 22.2 22.2 22.2 11.1

  全  体

年
齢

40歳以上
65歳未満

65歳以上

精神

利用している介護保険サービス

短期入所ショー
トステイ

介護予防サービ
ス

福祉用具レンタ
ル・購入

その他 未認定・無回答

件 105 0 0 0 2 91

％ 100.0 0.0 0.0 0.0 1.9 86.7

件 9 0 0 0 0 0

％ 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

  全  体精神
利用している介護保険サービス

年
齢

40歳以上
65歳未満

65歳以上
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＜難病＞ 

    
【下表へ続く】 

    

※複数回答可として扱ったため、各選択肢の回答⽐率の合計は 100％を超える値となる場合があります。 

   

訪問介護ホーム
ヘルプサービス

訪問入浴介護
訪問リハビリ
テーション

訪問看護
通所介護デイ
サービス

通所リハビリ
テーションデイケ
ア

件 115 3 0 2 4 0 0

％ 100.0 2.6 0.0 1.7 3.5 0.0 0.0

件 42 3 3 4 4 0 1

％ 100.0 7.1 7.1 9.5 9.5 0.0 2.4

  全  体

年
齢

40歳以上
65歳未満

65歳以上

利用している介護保険サービス

難病

短期入所ショー
トステイ

介護予防サービ
ス

福祉用具レンタ
ル・購入

その他 未認定・無回答

件 115 0 0 1 0 105

％ 100.0 0.0 0.0 0.9 0.0 91.3

件 42 1 0 5 0 21

％ 100.0 2.4 0.0 11.9 0.0 50.0

年
齢

40歳以上
65歳未満

65歳以上

利用している介護保険サービス
難病   全  体
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＜難病＞ 

    
【下表へ続く】 

    

※複数回答可として扱ったため、各選択肢の回答比率の合計は 100％を超える値となる場合があります。 

   

訪問介護ホーム
ヘルプサービス

訪問入浴介護
訪問リハビリ
テーション

訪問看護
通所介護デイ
サービス

通所リハビリ
テーションデイケ
ア

件 115 3 0 2 4 0 0

％ 100.0 2.6 0.0 1.7 3.5 0.0 0.0

件 42 3 3 4 4 0 1

％ 100.0 7.1 7.1 9.5 9.5 0.0 2.4

  全  体

年
齢

40歳以上
65歳未満

65歳以上

利用している介護保険サービス

難病

短期入所ショー
トステイ

介護予防サービ
ス

福祉用具レンタ
ル・購入

その他 未認定・無回答

件 115 0 0 1 0 105

％ 100.0 0.0 0.0 0.9 0.0 91.3

件 42 1 0 5 0 21

％ 100.0 2.4 0.0 11.9 0.0 50.0

年
齢

40歳以上
65歳未満

65歳以上

利用している介護保険サービス
難病   全  体




